

Närvarande: Sören Runnestig, Claes Evertsson, Lennart Pettersson, Anders Johansson, Lars Carling, Ingegerd Ambertsson, Per Lennström, Kjell Svensson, Carina Hellström och Wivi Wiking.

Övriga närvarande: Ari Laaksonen, Göte Andersson och Benny Jansson.

Anmäلت förhinder: Mikael Lundgren, Bo Frid och Gunnel Marwen Kastenman.

§25 Val av mötessekreterare

Beslut: Till mötessekreterare valdes Wivi Wiking.

§ 26 Val av protokollsjusterare

Beslut: Anders Johansson valdes till protokollsjusterare.

§ 27 Protokoll

Föregående protokoll godkändes. Från "att göralistan". Lennart tar tag i uppgiften om att söka pengar från Grevillefond igen. Kjell jobbar vidare på en turnéplanen. Tre föreningar är intresserade av att vara värdar för årsstämman 2017.

Beslut: Vi inbjuder till studiecirkel om Miljödiplomen tills mitten av sept.

Beslutar att tacka ja till Jungs erbjudande som stämmolokal 2017.

§ 28 Rapport från landsbygdsprogrammet

Benny Jansson redovisade om landsbygdprogrammet. Bygdegårdarna har en plats i partnerskapsgruppen där Benny är vår representant. Viktigt att våra föreningar har aktuellt miljöarbete om de avser att söka stöd inom landsbygdsprogrammet. Tips Från Benny: Ta hjälp av kunniga vid ansökan om stöd, t.ex. Hushållningsällskapet i Skara mot en avgift. För stöd inom verksamheten är det LLU områdena som kan vara aktuella. För investeringar är det hos landsbygdsprogrammet som stödet kan sökas. Vi måste kontakta föreningar för lägesrapport. Den 8 juni är det möte på Sv i Falköping med Hela Sverige ska leva Hembygdsförbundet m.m. Lennart deltar där.

Beslut: Vi arbetar med frågeformuläret under resan till förbundsstämman

§ 29 Konstituering av styrelsen

Beslut: Till v. ordf. utsågs Anders Johansson

Till sekreterare utsågs Wivi Wiking

Till kassör utsågs Lars Carling

Till Kulturansvarig utsågs Kjell Svensson

Till Kulturråd utsågs Ingegerd Ambertsson och Wivi Wiking

Till byggansvarig utsågs Anders Johansson

Till försäkringsansvarig utsågs Sören Runnestig

Till informationsansvarig utsågs Ingegerd Ambertsson

Till miljöansvarig utsågs Carina Hellström

Till ungdomsansvarig utsågs Per Lennström
Till adjungerade ledamöter utsågs Göte Andersson och Ari Laaksonen
Göte Andersson sköter arrangörstödet och kontakterna med SAMSAM
Ari Laaksonen sköter hemsidan
Au: Sören Runnestig, Anders Johansson och Wivi Wiking.

§ 30 Firmateckning

Beslut: Firman tecknas av Sören Runnestig, 560322-6092 och Wivi Wiking, 520210-6000, var för sig.
Gentemot bank även Lars Carling, 580302-5971.
För arrangörstödet tecknar även Göte Andersson, 500502-6017 firman gentemot bank

§ 31 ekonomisk rapport

Har inte hänt så mycket på det ekonomiska planet.

§ 32 Rapporter

Kultur: Ev. bussresa till Utbudsdagar i Vänersborg i oktober. Fridas visor har framförts i ett antal bygdegårdar under vinter/vår

Bo och Tina Frid vill ut på turné i bygdegårdarna. Kjell deltog i telefonkonferensen om utvärderingen av kulturstrategin.

Arr. stöd: Inte mycket finns att referera från SAMSAM mötet. Vi har lite friare regler just nu för arr.stödet. Reglerna kommer att ändras framöver.

Bygg: Anders ska besöka Jungs bygdegård. Anders har även varit i Moholm för rådgivning.

Försäkring: Det blev Länsförsäkringar Halland som fick upphandlingen av Bygdegårdsförsäkringen.

Miljö: Studiecirkel kan vara till hjälp för att erhålla miljödiplom 3. Uppgradering av miljödiplom 1 och 2. Vuxenskolan kan hjälpa oss med en utbildnings dag till hösten.

Övriga rapporter: Per har uppvaktat Värmlads Distrikt s 60 års jubileum.

§ 33 Beslut med anledning av rapporterna

Kjell kollar utsikterna att ordna en buss till utbudsdagarna. Kontaktar Göteborgsoperan för ev turné.

Lennart kontaktar Göran Skogsberg för att reda ut vad som gäller för LLU-programmet.

Uppgradering av miljödiplomen.

Inbjudna granndistrikten till en träff 7-8 oktober i Trollhättan. Sören kontakter Christer på SV.

Göte deltar i mötet med Hembygdsförbundet, Hela Sverige ska leva, SV och Bygdegårdarna tillsammans med Lennart den 10 juni i Falköping.

§ 34 Uppvaktning av Gert Karlsson Folkets Hus och Parker

Beslut: Göte uppvaktar och tar kostnaden från arrangörstödet.

§ 35 Stämman i Hudiksvall

Stämmohandlingarna studerades.

§ 36 Nästa möte.

Beslut: 30 juni kl. 18.00 på SV i Falköping

§ Övriga frågor

Stefan Lövgren vill att vi tar fram en kulturstrategi tillsammans med Sjuhärad och Västra

Beslut: Kjell deltar

§ 37 Avslutning

Sören tackar och avslutar mötet.

Dag som ovan

Wivi Wiking
Sekreterare

Sören Runnestig
Ordförande

Anders Johansson
Justerare